

PIP Animal Housing Cleaner

BESCHRIJVING

PIP Animal Housing Cleaner is een sterk geconcentreerde schuimreiniger, aangerijkt met **probiotica**. Na verdunning kan het product gebruikt worden op alle waterbestendige oppervlakken. PIP Animal Housing Cleaner reinigt krachtig en houdt in iedere omgeving de microflora in balans. De werking van het product is gebaseerd op probiotica die lange tijd enzymen produceren. Deze enzymen breken organisch vuil af, waardoor het vuil van het substraat wordt afgescheiden en in opgeloste of colloïdale toestand wordt gebracht en gemakkelijker mechanisch te verwijderen is. Dit product is een reinigingsmiddel en kan niet als biocide worden gebruikt.

GEbruIKSAANWIJZING

PRODUCT ALTIJD SCHUDDEN VOOR GEBRUIK!!

Met schuiminstallatie:

Verdunning vanaf 3% = 30ml op 1 liter handwarm water.

Volg de instructies van het schuimapparaat.

- Verwijder alle grof vuil met hoge druk.
- De te reinigen omgeving van onder naar boven inschuimen.
- Laat het schuim +/- 10 minuten inwerken. Niet laten opdrogen.
- Met hoge druk afspuiten (bij voorkeur warm water (40°C) gebruiken).
- Goed naspoelen om vlekken te voorkomen.
- Nadien desinfecteren mag, maar is niet altijd noodzakelijk.

Een zwaar vervuild oppervlak eerst met een erkend biocide product behandelen.

OPGELET !! De producten bewaren tussen 5°C en 45°C, afgeschermd van direct zonlicht.

BELANGRIJKE OPMERKING:

Verdund product dient binnen de 3 dagen opgebruikt te worden. Overschotten verwijderen via de afvoer.

EIGENSCHAPPEN

- Zuinig in gebruik.
- Preventie van onaangename geuren.
- Introductie van een gezonde en veilige microflora op de oppervlakken.
- Verlaagt het risico op infecties.
- Verlaagt het risico op de aanwezigheid van biofilm.

TIPS

- Handwarm water bevordert de werking van de probiotica.
- Meng de producten nooit met andere detergents.



CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

PIP Animal Housing Cleaner

DESCRIPTION

PIP Animal Housing Cleaner est une mousse nettoyante fortement concentrée, enrichie aux **probiotiques**. Après dilution, le produit peut être utilisé sur toutes les surfaces qui résistent à l'eau. La mousse PIP Animal Housing Cleaner est un nettoyant puissant qui maintient l'équilibre de la microflore, quel que soit l'environnement. Le fonctionnement du produit est basé sur des probiotiques qui produisent des enzymes pendant longtemps. Ces enzymes décomposent la saleté organique, séparant la saleté du substrat et l'amenant dans un état dissous ou colloïdal et facilitant son élimination mécanique. Ce produit est un agent de nettoyage et ne peut pas être utilisé comme biocide.

CONSIGNES D'UTILISATION

AGITEZ TOUJOURS LE PRODUIT AVANT UTILISATION!!

Avec dispositif à mousse:

Dilution: à partir de 3% = 30ml pour 1 litre d'eau tiède.

Suivez les instructions du dispositif à mousse.

- Retirez le plus gros de la saleté à l'aide d'un nettoyeur haute pression.
- Faites mousser la surface à nettoyer de bas en haut.
- Laissez la mousse agir dix minutes. Ne laissez pas le produit sécher.
- Rincez à l'aide d'un nettoyeur haute pression (utilisez de préférence de l'eau chaude à 40°C).
- Rincez bien pour éviter les taches.
- Vous pouvez ensuite procéder à la désinfection, cela n'est cependant pas toujours nécessaire.

Traiter d'abord une surface très sale avec un produit biocide reconnu.

ATTENTION !! Conservez les produits à une température comprise entre 5 et 45°C, à l'abri de la lumière directe du soleil.

REMARQUE IMPORTANTE

Le produit dilué doit être utilisé dans les trois jours. Jetez le produit restant dans les évacuations.

PROPRIÉTÉS

- Économique à l'usage.
- Prévention des mauvaises odeurs.
- Développement d'une microflore saine et sûre sur les surfaces.
- Réduit le risque d'infections.
- Réduit le risque de présence d'un biofilm.

CONSEILS

- L'eau tiède favorise les effets des probiotiques.
- Ne mélangez jamais les produits à d'autres détergents.



I N S I D E

CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

PIP Animal Housing Cleaner

BESCHREIBUNG

PIP Animal Housing Cleaner ist ein hochkonzentrierter Schaumreiniger, der mit **Probiotika** angereichert wurde. Nach Verdünnung kann das Produkt für alle wasserfesten Flächen verwendet werden. PIP Animal Housing Cleaner reinigt kräftig und hält die Mikroflora in jeder Umgebung im Gleichgewicht. Die Wirkungsweise des Produktes ist basiert auf Probiotika, die über lange Zeit Enzyme produzieren. Diese Enzyme spalten organischen Schmutz auf, indem sie den Schmutz vom Substrat trennen und in einen gelösten oder kolloidalen Zustand bringen und die mechanische Entfernung verbessern. Dieses Produkt ist ein Reinigungsmittel und kann nicht als Biozid verwendet werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG

PRODUKT VOR GEBRAUCH IMMER SCHÜTTELN!!

Mit Schaumgerät:

Verdünnung ab 3% = 30ml Produkt pro Liter lauwarmes Wasser.

Befolgen Sie die Anweisungen des Schaumgeräts.

- Den gesamten groben Schmutz mit Hochdruck entfernen.
- Die zu reinigende Umgebung von unten nach oben einschäumen.
- Schaum ca. 10 Minuten einwirken lassen. Nicht trocknen lassen.
- Mit Hochdruck abspritzen (vorzugsweise warmes Wasser bei 40°C verwenden).
- Gut nachspülen, um Flecken zu vermeiden.
- Nachträgliches Desinfizieren ist möglich, aber nicht unbedingt erforderlich.

Behandeln Sie eine stark verschmutzte Oberfläche zuerst mit einem anerkannten Biozidprodukt.

ACHTUNG !! Produkte bei 5°C bis 45°C vor Sonneneinstrahlung geschützt aufbewahren.

WICHTIGER HINWEIS

Verdünntes Produkt muss innerhalb von 3 Tagen verbraucht werden. Etwaige Reste sind über den Abfluss zu entsorgen.

EIGENSCHAFTEN

- Sparsam im Gebrauch.
- Beugt unangenehmen Gerüchen vor.
- Sorgt für eine gesunde und sichere Mikroflora an den Flächen.
- Reduziert das Infektionsrisiko.
- Reduziert Biofilm-Risiko.

TIPPS

- Lauwarmes Wasser fördert die Wirkung der Probiotika.
- Produkte nie mit anderen Reinigungsmitteln mischen.



I N S I D E

CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

PIP Animal Housing Cleaner

DESCRIPTION

PIP Animal Housing Cleaner is a highly concentrated foam cleaner, enriched with **probiotics**. After dilution, the product can be used on all water-resistant surfaces. PIP Animal Housing Cleaner is a powerful cleaner and maintains a healthy microflora balance in all environments. The operation of the product is based on probiotics that produce enzymes for a long time. These enzymes break down organic dirt, separating the dirt from the substrate and bringing it into a dissolved or colloidal state and making it easier to remove mechanically. This product is a cleaning agent and cannot be used as a biocide.

DIRECTIONS FOR USE

ALWAYS SHAKE PRODUCT BEFORE USE!!

With foaming device:

Dilution from 3% = 30ml of product per litre of lukewarm water.

Follow the instructions on the foaming device.

- Remove any coarse dirt with a high pressure washer.
- Apply foam to the area to be cleaned from bottom to top.
- Allow approx. 10 minutes of contact time for the foam. Do not allow to dry.
- Rinse with high pressure washer (preferably using hot water of 40°C).
- Rinse thoroughly to avoid staining.
- Afterwards the area can be disinfected, but this is not always necessary.

Treat a heavily soiled surface with a recognized biocidal product first.

ATTENTION!! Store the products between 5°C and 45°C, out of direct sunlight.

IMPORTANT NOTE

Use diluted product within 3 days. Pour surplus product down the drain.

PROPERTIES

- Economical to use.
- Prevents unpleasant odours.
- Introduces a safe and healthy microflora on surfaces.
- Reduces the risk of infection.
- Reduces the risk of a biofilm forming.

TIPS

- Lukewarm water promotes the action of probiotics.
- Never mix the products with other detergents.



CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com